Schriftelijke vragen

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Datum woensdag 5 juni 2018 Datum verzending

Uw kenmerk Behandelaar Dirk Jong, de
Ons zaaknummer Z/18/021202 Bijlage 0
Onderwerp Functionaris gegevensbescherming

Geachte mevrouw Hagen,

Door uw fractie zijn op dinsdag 8 mei 2018 vragen gesteld met betrekking tot de Functionaris
Gegevensbescherming. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

1.

Is de gemeente Wassenaar volledig voorbereid en heeft zij proactief gehandeld m.b.t. de
nieuwe wetgeving?

Antwoord vraag 1:

De gemeente heeft bij de voorbereiding op de invoering van de Algemene Verordening
Gegevensbescherming (AVG) gebruik gemaakt van een stappenplan van de Autoriteit
Persoonsgegevens (AP) en van ondersteuning die de Vereniging Nederlandse Gemeenten
(VNG) biedt. In dit stappenplan worden door de AP en de VNG tien speerpunten genoemd
die van belang zijn om de gemeente Wassenaar voor te bereiden op de AVG. Deze stappen
zijn doorlopen.

Is er een nieuw privacy beleid vastgesteld waarbij de nieuw in te voeren regels zijn
verwerkt?

Antwoord vraag 2:

Er is geen specifiek overkoepelend privacy beleid voor de hele gemeente. Domeinspecifiek
is privacy belegd in convenanten en reglementen. Voor een overkoepelend document zal
gebruik gemaakt worden van een model beleidsplan wat de VNG beschikbaar heeft gesteld.

Is er voor Wassenaar een Functionaris Gegevensbescherming, wanneer deze er (nog) niet
is: waarom niet?

Antwoord vraag 3:

Ja.

Is er voor de Lokale rekenkamer een Functionaris Gegevensbescherming aanwezig?, zo
nee, waarom niet?

Antwoord vraag 4.

De rekenkamer is een onafhankelijk orgaan en dient zelf uitvoering te geven aan de AVG.

Worden de gegevens van de inwoners van Wassenaar ook door andere
bedrijven/instellingen verwerkt en indien ja. Is daar ook al een privacy protocol voor
bekend?

Antwoord vraag 5.

Ja. De gemeente Wassenaar heeft een aantal van haar taken uitbesteedt aan andere
organisaties, werkt samen met andere organisaties of heeft daar (persoons)gegevens)
ondergebracht. Hiervoor zijn er afspraken met deze organisaties gemaakt over hoe er met



deze gegevens om moet worden gegaan. Deze afspraken zijn dan opgenomen in een
verwerkersovereenkomst, reglement, convenant of protocol.

6. Aanvullend op vraag 5 indien ja, welke gegevens worden er verwerkt, verstrekt en
gedeeld?
Antwoord vraag 6:
Welke gegevens worden verstrekt of gedeeld is afhankelijk van welke taken er zijn
uitbesteed.
Het gaat in Wassenaar om gegevens over:
- BSN;
- Persoon;
- Nationaliteit;
- Gezinssamenstelling;
- Reisdocumenten;
- Contactgegevens;
- Sociaaleconomische omstandigheden;
- Gezondheid of strafrechtelijke gegevens;
- Financiéle gegevens;
- Gegevens over het opleidingsniveau.

7. Worden inwoners van Wassenaar ook actief geinformeerd over het delen, verwerken en
verstrekken van hun informatie? En op welke manier.
Antwoord vraag 7.
Inwoners van Wassenaar kunnen in het register van Verwerkingsactiviteiten zien welke
gegevens er door de gemeente Wassenaar worden verwerkt. Ook kunnen zij op de website
informatie vinden over hun rechten met betrekking tot hun persoonsgegevens. Ten slotte
is er de mogelijkheid om vragen te stellen of hun rechten uit te oefenen via de Functionaris
Gegevensbescherming.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,
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J.F. Koen,
burgemeester




